



2025年6月
星期五
农历乙巳年五月廿五

20

今日4版
总第8290期



统一刊号:CN 32-0131
邮发代号:27-138

南京银行 苏州分行
BANK OF NANJING SUZHOU BRANCH

买理财 到南京银行

安稳1905一年定开A份额 Z30001

募集期:6月19日~6月25日

2.7%~3.0%/年 业绩比较基准

理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准

详询太仓市娄东街道万和路11号(万达广场阳光海鲜城旁)南京银行电话:0512-33068689

今天阴到多云有雷阵雨,明天中到大雨。南风4-5级。明晨最低气温:27℃,今天最高气温:31℃。

全市警示教育会议召开 营造清正廉洁的政治生态

本报讯(记者 王俊)昨天,全市警示教育会议召开,以最快的速度把上级要求落实到位,以最大范围把全面从严的信号传导到位,以最严标准推动警示教育入脑入心、触及灵魂,督促全市党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。市委书记汪香元主持会议并讲话,市委副书记、市长徐华东,市人大常委会主任王红星,市政协主席徐志强,市委副书记王瑜等市四套班子领导参加会议。

会议指出,要始终坚定理想信念,筑牢拒腐防变的思想根基。要筑牢理想信念这个“压舱石”,始终把“两个确立”“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,经常进行思想政治体检,严守政治纪律和政治规矩,不断加强党性、党风、党纪教育。要树牢造福人民这个“政绩观”,深入排查治理民生领域的“微腐败”,做到凡是群众反映强烈的问题都要严肃认真对待,凡是侵害群众利益的行为都要坚决纠正。要守牢纪律规矩这个“警戒线”,守好为官从政“第一关”,杜绝贪腐堕落“第一次”,从始至终把敬畏和规矩立于心,从源头筑牢“三不腐”廉洁防线。

会议强调,要坚决抓好问题整改,营造清正廉洁的政治生态。对照中央党的建设工作领导小组《关于集中整治违规吃喝的

通知》要求,做到思想认识绝对深刻、整改整治绝对坚决、责任落实绝对到位,坚决纠正违规吃喝顽瘴痼疾。把学习教育和深化整治群众身边不正之风和腐败问题结合起来,坚持群众反对什么、痛恨什么,就坚决防范和纠正什么。坚守“可能影响公正执行公务”和“明显超出正常礼尚往来”两个标准,对管理服务对象的宴请邀约果断说“不”,对超出正常范围的礼品礼金严词拒绝。把心思集中在“想干事”上,把能力展现在“会干事”上,把目标落实在“干成事”上,遇到急难险重问题主动迎难而上。

会议要求,要全力拧紧责任链条,提升学习教育的成果实效。各级领导干部必须把严的基调、严的措施、严的氛围一贯到底,始终做到严于律己、严管所辖、严负其责。严于律己就是要全力当好表率,凡是要求别人做到的自己首先要做到,凡是要求别人不做的自己首先不能做。严管所辖就是要全力管好队伍,杜绝毫无原则的“一团和气”,敢于“唱黑脸”,不怕得罪人,对本单位本系统作风问题紧盯不放、寸步不让。严负其责就是要全力做优政治生态,坚持守土有责、守土尽责,持续营造风清气正、干事创业的良好氛围。

会上,通报了违反中央八项规定精神的典型案例。

增材制造产业又添生力军 铂力特高端装备项目签约落户

本报讯(记者 王硕)昨天,铂力特高端装备项目签约落户太仓高新区,标志着我市增材制造产业又添生力军。市委副书记、市长徐华东,西安铂力特增材技术股份有限公司董事长兼总经理薛蕾,苏州元禾控股董事长、总裁刘澄伟出席签约仪式。

现场,在徐华东等共同见证下,太仓高新区和西安铂力特增材技术股份有限公司签约。铂力特高端装备项目总投资1亿元,拟租赁商用大飞机研发制造基地厂房,主要从事金属增材制造装备生产、验证以及金属增材制造应用推广和3D打印服务。项目

达产后,预计年产值2.2亿元,税收1600万元。

签约前,徐华东会见了薛蕾一行。

徐华东对企业选择落户太仓表示感谢。他说,铂力特是科创板3D打印第一股、3D打印板块市值第一股,是一家非常有实力的高科技企业。太仓航空航天、高端装备等产业基础扎实,与铂力特主营业务高度契合。此次项目落户,将成为双方合作的新起点,为太仓相关产业发展注入强劲动能。我们将全力以赴做好各项服务保障,以一流的营商环境吸引企业不断加仓太仓、增资扩产。(下转第2版)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

共青团太仓市第二十二次代表大会开幕

彰显青春担当 贡献青春力量

本报讯(记者 王俊)昨天,在嘹亮的国歌声和团歌声中,中国共产主义青年团太仓市第二十二次代表大会在市文化交流中心开幕。市委书记汪香元在开幕会上讲话,强调全市各级团组织和广大青年要始终牢记殷殷嘱托、主动服务发展大局,把奋斗作为青春最靓丽的底色,为全市拼出“太仓速度”、实现突破跨越贡献更多青春力量。苏州团市委书记蒋妍到会祝贺。市委副书记、市长徐华东,市人大常委会主任王红星,市政协主席徐志强,市委副书记王瑜等市四套班子领导出席开幕式。

汪香元代表市委四套班子,向大会的召开表示热烈的祝贺,并向出席大会的全体代表、全市广大青年和青少年工作者致以亲切的问候。在对五年来的

我市的共青团工作给予充分肯定后,汪香元指出,广大团员青年拥有成长的好环境,身处太仓的机遇期、正当奋斗的好年华,特别是,太仓把建设人才友好型、青年发展型城市摆在全市发展的突出位置,大家在这方热土上必将大有可为、大有作为。

汪香元强调,要坚定理想信念,树牢“一心向党”的青春航向。要有坚定的政治信仰,从内心深处厚植对党的信赖,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要有远大的家国情怀,努力在助推国家强盛、服务太仓发展的过程中绽放青春风采。要有正确的价值追求,在奉献社会、服务群众中发挥青春才智、成就人生价值。

汪香元指出,要加强学习历练,锤炼“善作善成”的青春本领。要在“读万卷书”中增学

识,主动拥抱科技变革,争做学有所长、业有所精的行家里手。要在“行万里路”中增长本领,坚持在学中干、在干中学,在摸爬滚打中经受风雨、增长才干。要在“吃万种苦”中强筋骨,面对成绩看轻自己、面对表扬延迟满足、面对压力迎难而上。

汪香元指出,希望新一届团市委领导班子团结带领全市各级团组织和广大团员青年,承前启后、继往开来,不断开创太仓共青团工作新局面。要办好青年“搭台铺路”的事,全方位服务青年创新创业。要办好青年“暖心服务”的事,让青年在太仓乐享生活。要办好青年“雪中送炭”的事,让团组织成为呵护青年成长成才的

温暖港湾。全市各级党组织要始终心系青年,关注青年愿望、关心青年诉求、关爱青年成长。蒋妍代表共青团苏州市委对大会召开表示祝贺。她指出,过去五年,太仓团市委旗帜鲜明引领广大团员青年聚焦党政中心工作,抢抓机遇、主动作为、奋力拼搏,各项工作取得了优异成绩。她希望,太仓各级团组织要筑牢政治信仰,锚定青春航向;融入中心大局,彰显青春担当;精准服务青年,澎湃青春活力;勇于自我革命,夯实青春之基。

开幕式上,冯怡帆代表中国共产主义青年团太仓市第二十一届委员会作工作报告。市各人民团体代表向大会致辞,少先队员代表向大会献词。大会选举产生共青团太仓市第二十二届委员会。



富田瑞兰得电机

即将投产

太仓富田瑞兰得电机有限公司新建特种驱动电机、智能家居产品项目已建设日前竣工。该项目位于浏河镇智能制造产业园,占地约27亩,总体规划建筑面积超3.6万平方米。项目全面投产后,将构建起年产30万台特种驱动电机的规模化产能。

记者 计海新 摄

“红色引擎·妆点未来” 党建共建赋能美妆未来

本报讯(记者 王倩)昨天,港区与省市县三级药监部门党支部开展“红色引擎·妆点未来”省地党建矩阵共建活动,以党建全力推动“美妆港湾”建设。省药监局党组成员、副局长姜伟,太仓市委副书记、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任王瑜出席活动。

活动中,省药监局化妆品监管处党支部、省药监局苏州检查分局党支部与太仓市市场监督管理局生物医药服务链行动党支

部、太仓港经济技术开发区招商中心党支部共建签约,着力以党建赋能“美妆港湾”建设。共建单位将紧密围绕美妆产业高质量发展目标,共同实施“美妆港湾”聚力赋能攻坚项目。

共筑“党建+红色组织”之基,共促“党建+能力提升”之本,共创“党建+为民服务”之牌,共组“党建+示范引领”之队,打造“招商-服务-监管”三位一体的赋能通道,全方位集聚太仓美妆产业发展新动能。(下转第2版)

化“苏超流量”为“太仓留量”

□陆媛



当前,“苏超”火爆线上线下,已超越单纯体育竞技,演变为融合文化、旅游的区域性热点事件。苏超联赛苏州队主场对阵扬州队的比赛,将于6月29日在昆山奥体中心打响。这场赛事对近在咫尺的太仓而言,可谓是展示城市魅力、吸引球迷游客的一次宝贵契机。如何将这股“苏超流量”有效转化

为“太仓留量”,考验着城市的智慧与行动力。

“蹭”“苏超流量”,太仓既有文化氛围,也有文旅基础。一方面,太仓的市级足球联赛可追溯至1999年,已形成成熟的三级联赛体系,拥有24支注册球队和近千名跨年龄段会员,多项赛事贯穿全年。拜仁慕尼黑足球学校落户太仓,也彰显出太仓足球的蓬勃活力和国际化视野。另一方面,太仓把文化旅游产业作为特色产业来打造,积极推动构筑“双核、两廊、多

极”的全域旅游发展版图,全市文旅发展业态日益丰富。

面对“家门口的苏超”,首先要注重“主动出击”。前不久,我市组织一批球迷赴连云港观赛,让太仓球迷身临其境体验“苏超”激情,此次苏州主场比赛,也可以安排有标识、有组织的球迷赴昆山助阵,展示太仓城市精神与球迷文化。同时,可以在太仓举办观赛派对或足球文化交流活动,将赛事热度直接引流至本地,放大“苏超”影响力。

其次,要注重“城市营销”。塑造“比赛在外地,休闲来太仓”的城市印象,通过高效的交通引导和精心设计的主题线路,构建独特的“足球后生活”体验氛围。比如将罗滕堡风情街的拜仁慕尼黑太仓展示中心打造成更有标识度的足球文化IP,联动阿尔卑斯雪世界、长江林场、国际卡丁车赛车场等特色项目,与体育赛场激情互补。

最后,要注重“旅游体验”。释放城市温度与诚意,通

过尝试推出“球迷专属优惠”,与主要文旅场所适时联动,有效延长游客停留时间,提升球迷在太仓的旅游体验。顺畅的交通指引、清晰的旅游咨询、整洁的环境和有序的顺序……这些“看不见”的细节,恰恰是塑造口碑、提升整体体验、赢得好感的关键基础。

当赛场内的呐喊声响起,赛场外的太仓也应做足准备,好好“接球”、精准“传递”,全力踢出“流量变留量”的“临门一脚”。

太仓市融媒体中心 小主持

暑期班招生简章

这个夏天,别让孩子的语言天赋被埋没!加入太仓市融媒体中心小主持人团队,用专业媒体资源,给孩子一个“被看见”的机会!立即报名,抢占2025年度暑期席位!

四大核心优势,助力孩子成长

- 权威平台,闪耀未来
- 专业师资,保驾护航
- 趣味课堂,寓教于乐
- 小班教学,精准培养

马上报名 最高优惠 800元

还可获得定制小主持礼包一份!

招生对象:全市5-12岁少年儿童
上课时间:2025年7月7日--8月8日(每周三次)
上课地点:太仓市融媒体中心(科教新城书院路103号)

报名咨询:龚老师(微信同号)
抢位热线:17706225808